
Περί  ομοφοβίας  και  πάσης  φοβίας! 
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Μας έχουν «τρελάνει» τον τελευταίο καιρό, τόσο τα συστημικά ΜΜΕ όσο 
και διάφοροι περίεργοι τύποι, άνδρες και γυναίκες, διαφόρων προτιμή-σεων 
και ιδιαιτεροτήτων, με τις νέες λέξεις-κατηγορίες, όπως ομοφοβία, ξενοφοβία, 
ισλαμοφοβία, ταυτίζοντας μάλιστα, πολύ εύκολα, τις έννοιες αυτών με τον 
ρατσισμό και τον φασισμό (!).  

 
Ιδιαίτερα η λέξη ομοφοβικός «παίρνει και δίνει» στην καθημερινότητα 

των ειδήσεων. Δεν τολμά να σχολιάσει κάποιος την ευρεία και σε πολλές  
περιπτώσεις προκλητική διαφήμιση της ομοφυλοφιλίας και γίνεται αμέσως 
στόχος προς πολιτική και κοινωνική και επαγγελματική εξόντωση! Πρωταγω-
νιστής δε αυτού ο φυτευτός από America νέος πρόεδρος των γκλομπαλιστών 
αριστερών, οι οποίοι βρίσκονται σε απόλυτη ιδεολογική σύγχυση και «τρικυ-
μία εν κρανίω»!  

 
Αξίζει όμως να δούμε τους ακριβείς ορισμούς των παραπάνω λέξεων και 

πως αυτοί οι νεολογισμοί κατέληξαν ουσιαστικά να αποτελούν «ποινικά» 
αδικήματα, κάνοντας χρήση βέβαια του γνωστού «αντιρατσιστικού» νόμου!  
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-Φόβος είναι ένα βασικό συναίσθημα του ανθρώπου που προκαλείται 
από τη συνειδητοποίηση ενός κινδύνου ή μιας απειλής. Είναι ένας μηχανι-
σμός προστατευτικού χαρακτήρα, χωρίς να απαιτεί συνειδητή σκέψη.  

-Φοβία είναι ένας υπερβολικός και παράλογος φόβος που οφείλεται 
στην έκθεση σε συγκεκριμένο φοβικό ερέθισμα. 

 
Και πολύ απλά, ένας λογικά σκεπτόμενος άνθρωπος διερωτάται: 
-Φοβάμαι μήπως οι παρά φύσιν εκδοχές και η άκρατη προώθηση της 

ομοφυλοφιλίας (γάμοι ομοφύλων, υιοθέτηση παιδιών από ομόφυλα ζευγά-
ρια, γονέας α’ και γονέας β’, ενθάρρυνση αλλαγής φύλου των παιδιών κλπ) 
καταστρέψουν το κύτταρο της ελληνικής κοινωνίας, την ελληνική οικογένεια. 
Είναι αυτό ποινικό αδίκημα;  

-Φοβάμαι μήπως ανάμεσα στις εκατοντάδες χιλιάδες μετανάστες που 
εισέβαλαν παρανόμως στην Ελλάδα, έχουν εισχωρήσει φανατικοί ισλαμιστές 
ή πληρωμένοι πράκτορες των Τούρκων και αιματοκυλίσουν τη χώρα μου. Είναι 
αυτό έγκλημα; 

-Φοβάμαι μήπως ο φανατισμός του Ισλάμ, που ήδη «δείχνει τα δόντια 
του» σε διάφορες χώρες της Δύσης, απειλήσει τη ζωή μου και τη ζωή των 
συμπολιτών μου. Είναι αυτό κατακριτέο; 

-Από πότε ο φόβος, το φυσικό αυτό βασικό ανθρώπινο συναίσθημα, που 
προέρχεται από πραγματικό κίνδυνο ή απειλή, έγινε ποινικό αδίκημα; 

 
Είναι γνωστό βέβαια ότι όλος αυτός ο παραλογισμός εντάσσεται στα 

σχέδια της Νέας Παγκόσμιας Τάξης, η οποία, εκτός των άλλων, στοχεύει στη 
διάλυση της κλασσικής μορφής της οικογένειας (πατέρας, μητέρα, τέκνα/ 
αγόρια-κορίτσια), και συνακόλουθα, μέσω της αθρόας παράνομης μετανά-
στευσης, στη διάλυση της κοινωνικής συνοχής και στην πολτοποίηση των 
εθνικών κρατών. 

 
Μήπως, όλους αυτούς τους καλοπληρωμένους νονούς, που περιλού-

ζουν με τους γνωστούς απαξιωτικούς χαρακτηρισμούς όποιον αντιτίθεται στα 
εν λόγω σχέδια, τους διακατέχει κανονικοφοβία και ομαλοφοβία; Το σίγουρο 
είναι ότι τους διακατέχει ελληνοφοβία και εθνοφοβία, που σε ορισμένες 
περιπτώσεις αγγίζει την ισλαμολαγνεία! 

 
Απευθυνόμαστε λοιπόν προς όλα τα φερέφωνα αυτών των πρωτό-

γνωρων επιθέσεων, των συστημικών ΜΜΕ και των υποστηρικτών αυτών: 
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Κυρίες και κύριοι, σταματήστε επιτέλους αυτή την αήθη επίθεση! Να 
έχετε υπόψη ότι η ίδια η φύση που δεν αποδέχεται τον βιασμό της, τιμωρεί 
πάντα τους πάσης φύσεως βιαστές της! 

 
 
 

Νικόλαος  Ταμουρίδης 
Αντιστράτηγος (ε.α) - Επίτιμος  Α'  Υπαρχηγός  ΓΕΣ. 

 


